







DE ARENDAT

De la Sf. Gheorghe 1887, o moară (moșia Ciocârțana) cu două roate de Făcâ, pe șosea Telorman, 20 de minute de orașul Alexandria...

De vânzare

In total proprietatea din Strada Schitul-Măgureanu Nr. 27, (in dosul Cișmelei), două fațade, loc mare și case.

De arendat

Moșia Odoeasca din județul Teleorman, calea ferată o traversează. — Doritorii să se adreseze în București, la d. I. Culoglu, Strada Pitaru-Moșu, Nr. 2.

PRIMA SOCIETATE DE FABRICA AUSTR. DE



UȘI, FERESTRE ȘI DUȘUMELE

VIENA, IV Heumühlgasse 13 stabilit la 1817

sub conducerea lui M. MARKERT.

Își recomandă marile depouri de marfă de uși și ferestre gata cu ferăria necesară, precum și de dușumele moi de nave și parcheturi americane de stejar...

lordache N. Ionescu (restaurant) Strada Co-vaci, No. 8.

Patru Absolvenți dela școala practică de agricultură dela Strihareș-Slatina, voesc să se angajeze la câte o moșie ca îngrijitori, etc.

APA DE QUININE Tonică Conserva puterea pământului, înlocuiește căderea lui, scotește mătreață, linașcoese mănecărimă. ED. PINAUD 37, Bd de Strasbourg, PARIS

MARELE CIRC SIDOLI

Astăzi și în toate zilele

MARE REPRESENTAȚIUNE

Cu programa foarte bogată și Mare Pantomimă

In toate Mercuriele și Sâmbetele

Mare Representațiuune Highe-Life

Casa se deschide la 7 1/2 ore. — Inceputul la 8 1/2 ore precis.

Cu stimă, Th. SIDOLI, Director.

MOSIA NUMITA CANTUNUL BORDEA compusă de trupurile: Cutariștii, Arionestii, Stăneștii și Lăscuții intr'un corp, în întindere de 6.000 pogoane aproximativ...

Doritorii se pot adresa la proprietar în București, Strada Domniței, Nr. 14.

Epitropia Bisericeii Lucaci

Pentru darea în antreprisă a văpsirii Bisericeii pe din afară cu apă, tînchea de d'asupra cu ulei, repararea sghiaburilor, a urloaielor, tencuială peste tot unde este stricată...

Pentru ori-ce informațiuni domnii amatori se pot adresa la d. epitrop C. I. Săulescu, Strada Lucaci Nr. 13.

STABILIMENTU BAILOR MINERALE DELA BUGHIA

Se deschide dela 15 Iunie — 15 Septembrie — Stațiune de cale ferată, prețul drumului redus —

Stațiunea balneară de la Bughia este bine cunoscută prin proprietățile hidro-fisico-chimice ale apei care alimentează în mare cantitate stabilimentul...

Administratia. — Doritorii de a reține camere mai din vreme se pot adresa, prin scrisori, la administrația acestui ziar, iar dela 15 Iunie la stabilimentul din Bughia.

Prețul unei camere cu un pat pe zi. 2 lei 1 Ba minerală caldă. 1 lei 1 — b. 3 1 Ba rece cu duși. — 50. Cu luna se face un rabat de 20%. Dejunul și prânzul 4 lei pe zi.

Banca Națională a României SITUATIUNE SUMARA

Table with financial data for Banca Națională a României, dated 17 Mai 1886 and 9 Mai 16 1887. Columns include ACTIV and PASIV with various monetary values.

O PIVNIȚĂ ȘI O GHETĂRIE

Se află chiar de acum DE INCHIRIAT în Strada Regală Nr. 17, casa F. Göbl fiu. — Doritorii se pot adresa la Tipografia din Pasagiul Român, Nr. 12.

COMPAGNIE du GAZ de BUCAREST

Avem onoare a informa pe onor. Public și pe Abonații noștri că dela 1 Mai st. n. 1886 am transferat biroul nostru de reclamațiuni, din strada Nouă Nr. 1 bis, pe Calea Victoriei, Nr. 66...

PREȚUL COKULUI:

1000 kilograme 1-a calitate și depuși în pînă de lei 61,50 Cokul transportat fără saci este cu lei 1,50 mai puțin pentru 1000 klg.

Directorele Companiei, TASSAIN.

INDUSTRIA ROMANA COGNAC DE VIN

DIN FABRICA PATEȘTI (FOCSIANI) SE AFLA DE VÂNZARE LA N. I. VASILIU Bucuresci, 60, Str. Flevnei 60, Bucuresci.

HOTEL FIESKI

—BUCURESCI— SITUAT IN CENTRUL ORASULUI Nr. 7, STRADA ŢELARI Nr. 7.

Se găsesc apartamente pentru familii cu anul și cu luna cu prețuri foarte moderate. Camere de la fr. 1—5 pe zi. La etagiul al III-lea odă frumoasă cu fr. 25 pe lună.

BĂILE MINERALE CAMPINA (DISTRICTUL PRAHOVA) Se vor deschide de la 1 Iunie — 15 Septembrie. Aceste ape sunt foarte folositoare contra reumatismului, paralizei vechi, bôlelor de femei, bôlelor de nervi, slăbiciunii la copii, sifilis, bôle de piele, scrofule, etc.

De vânzare și închiriat o Vie. Dela Filaret alături cu gara, și în fața bisericii, are 12 pogoane vie, curătoare și 15 pogoane câmpie de arat, grădina cu pomi roditori, casa cu dependințele trebuincioase. Amatori se vor adresa, Strada Dorobanților, Nr. 45, Bucuresci.

INSTITUTU MEDICAL BUCURESCI 6, STRADA VESTEI, 6

Sectia medicală 1. Hydroterapia, 2. Electrizare, 3. Orthopedie, 4. Gymnastic Medicală, 5. Inhalatii, 6. Masajul sistematic, 7. Serviciul la domiciliu 8. Consultații medicale.

Sectia Higienică 1 Baie abar 2 50 1 Baie de putina cu și fără dușe medicamentate 2.- 1 dușe rece sistematică 1.-

BAI DE ABUR ȘI DE PUTINA

Nota. 1 Băile de abur sunt deschise în toate zilele de la 7 ore dimineața până la 7 ore seara. 2. Pentru Dame însă, băile de abur, odată pe săptămână Vineri de la 7 ore dimineața până la 2 post meridian.

De vânzare

Un loc vîrănu, suburbia Popa-Tatu, Strada Neptun, Nr. 60. — Doritorii se pot adresa la Frații Bedițenu, str. Știrbey-Vodă Nr. 11.

Primește spre efectuare tot felul de LUCRARI TIPOGRAFICE DE LUX ȘI MERCANTILE PRECUM: BONURI, CECURI, COMPTURI, POLIȚE, FACTURI, REGISTRE, DIFERITE INVITAȚIUNI DE BAPTEZ, NUNȚĂ, ETC. CONTRACTE ZIARE

TIPOGRAFIA CURȚII REGALE F. GÖBL FIU BUCURESCI. — 12, PASSAGIUL ROMÂN, 12.

ATELIER DE LEGĂTORIE asociați ori-ce fel de lucrări în această branșă.

Se execută DIFERITE CĂRȚI SCOLASTICE ȘI DIDACTICE în toate limbele usuale și ori-ce mărime.

SPECIALITATE DE CĂRȚI DE VISITĂ Deposit de Carnete pentru lucrători, Foi de plată, State, Liste de bucate și tot ce se atinge de Contabilitate pentru Păduri și Moșii.

Donni proprietar și arendași și pot adresa comăndele prin scrisori

De vânzare

O VIE, situată aproape de Abatoriu pe cheul Dimbovitel, ce se învecinește cu via d-lui Teodor Florian, având destul loc liber ca să se poată construi o frumoasă vilă, este de vânzare, doritorii de a o cumpăra să se adreseze în Strada Bughia, Nr. 29.

De închiriat

LA HERĂSTRĂU Casă cu grădină pentru locuința unei familii. — A se adresa la d-nul Lecca, strada Colței, Nr. 44.

VICHY

Administrațiunea: PARIS, 8, boulevard Montmartre. PASTILE DIGESTIV fabricate în Vichy cu Săruri extracte din sorginți. Ele au un gust plăcut și produc un efect sigur contra scrimelilor și a grețurilor misturii. SĂRURI de VICHY pentru BAI Un sul pentru un baie, pentru cei cari nu pot merge la Vichy.